Name: Klasse: Wochenplan- Nr. Abgabe am:

X Wochenplan: ,Die Loreley*

+ Beantworte diese Fragen in ganzen Satzen.
a) Warum kam der junge Ritter nicht wieder?
ol b) Warum ertrankt sich Loreley?
erledigt O
kontrolliert [
» Schreibe auf, was Loreley ruft, als sie die drei Schiffe sieht.
1. Schiff:
2. Schiff:
2 3. Schiff:
W) » Woran merkst du, dass sie immer dringender wartet?
erledigt Ol
kontrolliert [
» Schreibe diese Satze in richtiger Grol3- und Kleinschreibung auf.
DIE LORELEY IST EIN SCHIEFERFELSEN AM RHEIN.
% AUCH HEUTE NOCH KENTERN DORT VIELE SCHIFFE.
erledigt O
kontrolliert [
* Heinrich Heine hat ein berihmtes Gedicht zu der Sage geschrieben.
Setze die Verben passend ein.
kommt — funkelt — bedeuten — flieBt — bin
Ich weil} nicht was soll es ,
Dass ich so traurig ,
4 Ein Marchen aus alten Zeiten,
Das mir nicht aus dem Sinn. 5
Die Luft ist kithl und es dunkelt 3
Und ruhig der Rhein; z
(o Der Gipfel des Berges E §
erledigt [ Im Abendsonnenschein. g,
kontrolliert [ z,
4§
[ )
.. Z3
Setze passend ein: treulos — schén — jung — edel — traurig %8
os
23
5 ein Madchen, ein Ritter, ro
(o) ein Mann, ein Verlobter, %%
erledigt [ eine Braut S
kontrolliert [
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